

iKomunita se zúčastnila Smart Energy Fora v pražských Letňanech

Praha, 22. října 2024 – Ve dnech 9. a 10. října 2024 proběhl v PVA Expo Praha v Letňanech již 10. ročník Smart Energy Fora, nejvýznamnější události v oblasti moderní energetiky v Česku. iKomunita byla jedním z vystavovatelů a ve svém stánku prezentovala inovativní řešení pro podporu komunitní energetiky.

Smart Energy Forum letos přilákalo přes 5 000 návštěvníků, 80 vystavovatelů a řadu odborníků z oblasti fotovoltaiky, akumulace energie a komunitní energetiky. Návštěvníci mohli diskutovat o nejnovějších trendech a technologiích v oblasti lokálních energetických komunit.

Stánek iKomunity návštěvníkům ukázal inovativní řešení pro sdílenou energetiku na klíč, které je určeno bytovým domům, městům a obcím.

„Zájem o náš stánek nás těší, zastavovali se u nás lidé z oboru, veřejnost či naši partneři. Pro zájemce jsme připravili vzorovou ukázkou energetické studie pro města a obce. Lidé tak mohli zjistit, jakým způsobem lze snadno ušetřit až 65 procent na nákladech na energii. Od začátku roku jsme již pro města a obce realizovali přibližně 50 energetických studií, které jim pomáhají pochopit pozitivní dopad energetiky sdílené mezi veřejnými budovami ve vlastnictví municipalit na ekonomiku,“ říká Leopold Benda, ředitel iKomunity, který v rámci konference také vedl workshop s názvem Aspekty kybernetické bezpečnosti FVE v rámci komunitní energetiky. *„V současné době jde o aktuální téma, které je potřeba právě na akcích tohoto typu otevírat. V iKomunitě se mu budeme věnovat i nadále,“* doplnil.

V nejbližší době (24. října) se iKomunita zúčastní také konference Bezpečná fotovoltaika na VŠB v Ostravě.

O iKomunitě

iKomunita je technické řešení určené k inteligentnímu sdílení elektřiny v energetických komunitách pro bytové domy, města a obce. Funguje na principu řízeného nabíjení a vybíjení baterií, díky čemuž umožňuje většímu počtu odběratelů, kteří mají obnovitelný zdroj energie a jsou vzájemně propojeni, maximalizovat spotřebu elektrické energie a minimalizovat přetoky do sítě. Toto řešení využívá fotovoltaické panely pro výrobu elektrické energie, která je pak chytře rozdělována mezi jednotlivé domácnosti či veřejné budovy, jako jsou školy, městské úřady či knihovny. iKomunita je chráněna užítým vzorem – v současné době je v ní zapojeno téměř 30 realizačních firem.

Více o iKomunitě naleznete:



Kontakt pro média:

Kristýna Dolejšová
Account Manager
Stance Communications, s.r.o.
Jungmannova 750/34, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 602 141 313, +420 224 810 809
E-mail: kristyna.dolejsova@stance.cz